
                                                                                       

                                                   Mathématiques                                    

 Nom : ………………………………………………………..……………..… N°……… EB4 …….. 

1- Pose et effectue.       

                                                           

 

              39 ÷ 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

67 ÷ 8 

 

 

945 ÷ 9 

 

105 ÷ 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

276 ÷ 12 

 

338 ÷ 13 

 

 

2- Complète.                                                                                                        

    21 x ………. = 210                                            1 000 x ………. = 56 000 

    ………. x 100 = 4 300                                       804 x 100 = ………. 

 

 

 

 



3- Coche la bonne réponse.                                                                               

 

Lorsqu’on divise un nombre 

par 11, le reste ne peut pas 

être égal à : 

 

 

4 

 

 

8 

 

 

13 

 

 

22 x 40, est égal à : 

 

88 

 

80 

 

880 

 

 

185 = (15 x ……) + 5 

 

11 

 

12 

 

13 

 

 
 
 
4- Convertis convenablement.                                                                        

 

     13 m = ……………………. cm 

 

     5 m 8 dm = ………………. mm 

 

     2 m 500 mm = …………… dm 

 

     406 cm = …………………. mm 

 
 
 
 

5- Un éléphant d’Asie doit manger 220 Kg d’herbe 

     et de plantes tendres chaque jour pour survivre. 

     Quelle masse de ces aliments faut-il 

     pour alimenter quotidiennement 100 éléphants?                                 

     …………………………………………………………….. 

     …………………………………………………………….. 

     …………………………………………………………….. 

     …………………………………………………………….. 

 

 

 

 



 

6- Un marchand reçoit une commande de 280 Kg d’oranges. 

     Il les met dans des caisses qui peuvent contenir 6 Kg de fruits. 

     Combien de caisses pleines remplira-t-il?                                           

     …………………………………………………………….. 

     …………………………………………………………….. 

     …………………………………………………………….. 

     …………………………………………………………….. 

 

 

7- Une boulangerie fabrique 800 brioches par jour. 

      Pour faire une brioche, il faut 250 grammes de farine et 3 œufs. 

a- Combien de farine faut-il commander par jour ?                            

           …………………………………………………………….. 

           …………………………………………………………….. 

           …………………………………………………………….. 

 

b- Combien d’œufs faut-il commander par jour ? 

           …………………………………………………………….. 

           …………………………………………………………….. 

           …………………………………………………………….. 

           …………………………………………………………….. 

 


